WYMIAROWANIE LAWY FUNDAMENTOWEJ BUD. GARAZU
Zestawienie obcigzen:

- obciazenia stale

kN
dachem g = 1.436—:12
2
kN
stropem g = 4.60-—-1.1
m2
- obcigzenia zmienne
e kN
dachu $niegiem py = 1.405-—-1.4
m2
. kN
uzytkowe stropu py = 1.500-—-1.4
m2
. .. kN
obcigzenie razem na 1m? Q=g+ +P;+D q=10.85—
2
m
obciazenie Scianami na 1mb
- §ciana zewngtrzna
kN kN
P, := (0.12:m-7.60-m)-0.45-—1.2 + (0.24-m-7.60-m)-12-—-1.1
kN
P, = 24.569-—
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- §ciana zewngtrzna fundamentowa
kN kN
le = (0.24-m-1.10-m)-24.0-—-1.1 + (0.05-m-1.10-m)-0.45-—-1.2
P =6.999 kN
z1 : m
ciezar wlasny law na 1mb
- lawa zewnetrzna
kN kN
G, := (0.4m-0.60-m)-25-—-1.1 G, =6.6—
3 m
m
obciazenie na grunt
- lawa zewnetrzna
10.65 kN
Q= (gl +&+ppt pZ)' ‘m+ Py + Gy Q = 88.947-——
2 m
Przyjecie wymiaru lawy- sprawdzenie istniejacych obciazen
kG
Ogp = 1.5-——
cm
- lawa zewnetrzna
Q,
b:=— b =59.298-cm przyjgtobl := (60cm)
g

gr



AlA<AI>\IN := 1000-newton
MPa := 1000000-Pa

kG := 10-newton



